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NA PODLAGI PRAVILNIKA ZA SOFINANCIRANJE MLADINSKIH PROGRAMOV IN PROJEKTOV TER STROŠKOV DELOVANJA IZVAJALCEV 
MLADINSKIH PROGRAMOV IN PROJEKTOV IZ PRORAČUNA OBČINE LOŠKA DOLINA  (URADNO GLASILO OBČINE LOŠKA DOLINA, ŠT. 50 Z 
DNE 22.02.2008 IN ŠT. 80 Z DNE 21.12.2012), OBČINA LOŠKA DOLINA OBJAVLJA 

JAVNI RAZPIS
ZA SOFINANCIRANJE MLADINSKIH PROGRAMOV IN PROJEKTOV

TER STROŠKOV DELOVANJA IZVAJALCEV MLADINSKIH PROGRAMOV
IN PROJEKTOV V OBČINI LOŠKA DOLINA ZA LETO 2025

 1. Naziv in sedež naročnika:
Občina Loška dolina, Cesta Notranjskega odreda 2, 1386 
Loška dolina, telefon 01/ 7050 670, faks 01/ 7050 680.

 2. Predmet razpisa: 
Predmet sofinanciranja so sledeče vsebine: 

• mladinski programi (dejavnost) -kontinuirano izvajanje 
in koordiniranje mladinskih aktivnosti skozi celo leto – 
vsaj enkrat tedensko devet mesecev v letu, ob zaključku 
obvezna predstavitev dejavnosti širši javnosti (prireditev, 
razstava, delavnica, življenje z naravo, ipd.) 

• mladinski projekti (posamična aktivnost izvajalca) – 
posamični zaključen enkratni dogodek (predavanje, 
okrogla miza, ipd.), 

• stroški delovanja izvajalcev mladinskih programov in 
projektov -neprogramski stalni stroški za izvedbo njihove 
dejavnosti (stroški najemnine, telekomunikacij, komunalnih 
storitev, energije, vode, pisarniškega materiala, stroški 
dela). 

 3. Pogoji za sodelovanje na razpisu: 
Na razpis lahko oddajo vloge prijavitelji, ki izpolnjujejo 
naslednje pogoje: 

• so registrirani za opravljanje dejavnosti, za katero se 
prijavljajo oz. so njihovi programi in projekti po presoji 
strokovne komisije v javnem interesu Občine Loška dolina, 

• imajo zagotovljene materialne, prostorske, kadrovske 
in organizacijske možnosti za uresničitev načrtovanih 
aktivnosti, 

• programi in projekti se izvajajo za mladino v Občini Loška 
dolina (mladi do 29 let), 

• imajo izdelano finančno konstrukcijo, iz katere so razvidni 
prihodki in odhodki izvajanja mladinskih programov in 
projektov, delež lastnih sredstev, delež javnih sredstev, 
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delež sredstev uporabnikov in delež sredstev iz drugih 
virov, 

• vsako leto občinski upravi redno dostavijo poročilo o 
realizaciji programov in projektov za preteklo leto ter redno 
izpolnjujejo pogodbene obveznosti. 

Pravico do sofinanciranja mladinskih programov in 
projektov po tem pravilniku imajo neprofitne organizacije, 
zavodi, društva in zveze, ki so nosilci programov in 
projektov, namenjenim predvsem mladim (mladi do 29 let). 
Pravico do sofinanciranja stroškov delovanja mladinskih 
programov in projektov pa imajo tisti izvajalci, ki izvajajo 
izključno programe in projekte za mlade, njihovo delovanje 
pa je širšega javnega pomena v občini. 

 4. Vrednost razpisanih sredstev: 
Okvirna višina razpisanih sredstev za sofinanciranje 
mladinskih programov in projektov ter za sofinanciranje 
delovanja izvajalcev mladinskih programov in projektov 
za leto 2025 znaša 8.500,00 EUR in so zagotovljena na 
proračunski postavki 18012 – sofinanciranje dejavnosti 
društev, ki delajo z mladimi. 

 5. Merila in kriteriji za vrednotenje: 
Za vrednotenje vlog za sofinanciranje mladinskih 
programov in projektov bodo upoštevana naslednja 
merila in kriteriji: preglednost, število vključenih članov v 
mladinskih programih in projektih, delež drugih sredstev 
za izvedbo mladinskih programov in projektov, ciljna 
populacija, ekonomičnost, primerljivost in preventivnost. 
Podrobnejše ocenjevanje vlog po navedenih merilih in 
kriterijih je določeno s Pravilnikom za sofinanciranje 
mladinskih programov in projektov ter sofinanciranje 
stroškov delovanja izvajalcev mladinskih programov in 
projektov iz proračuna Občine Loška dolina, ki ga bodo 
prijavitelji prejeli kot sestavni del razpisne dokumentacije. 
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 6. Obdobje, v katerem morajo biti 
dodeljena sredstva porabljena: 
Dodeljena sredstva morajo biti porabljena v letu 2025 v 
skladu s predpisi, ki urejajo porabo proračunskih sredstev. 

 7. Prevzem razpisne dokumentacije: 
Razpisna dokumentacije je na voljo takoj po objavi tega 
razpisa. Prevzame se jo lahko osebno, kontaktna oseba 
Danica Zrim ali na spletni strani Občine Loška dolina: 
http://www.loskadolina.si, do roka za oddajo vlog. 

Rok, do katerega morajo biti predložene vloge in način 
oddaje vlog: 26.03.2025, oziroma zadnji dan tega roka 
oddane na pošti kot priporočene pošiljke. Za pravočasne 
se bodo štele vse vloge, ki bodo do roka prispele na 
sedež naročnika (oziroma imele odtisnjen žig 26.03.2025): 
OBČINA LOŠKA DOLINA, CESTA NOTRANJSKEGA ODREDA 
2, 1386 Stari trg pri Ložu. Vloge, izpolnjene na razpisnih 
obrazcih morajo bili z vsemi zahtevanimi prilogami, 
dostavljene v zaprti kuverti, s pripisom »NE ODPIRAJ – 
PRIJAVA NA JAVNI RAZPIS – MLADINSKI PROGRAMI 2025«. 
Na hrbtni strani ovitka mora biti naveden naziv in naslov 
prijavitelja. Vloge, ki bodo prispele po roku, se ne bodo 
odpirale in bodo vrnjene naslovniku. Oddaja vloge pomeni, 
da se prijavitelj strinja s pogoji ter kriteriji razpisa. 

 8. Postopek dodelitve in rok, v katerem 
bodo prijavitelji obveščeni o izidu razpisa: 
Prijavitelji, ki bodo oddali nepopolne vloge, bodo pozvani k 
dopolnitvi. Vloge, ki ne bodo dopolnjene v pozivnem roku, 
bodo s sklepom zavržene. S strani strokovne komisije bo 
opravljeno vrednotenje popolnih vlog po merilih in kriterijih 
iz javnega razpisa. 

Občinska uprava Občine Loška dolina bo v 45 dneh po 
zaključku javnega razpisa izdala sklep o izboru, višini 
in namenu odobrenih sredstev izvajalcem mladinskih 
programov in projektov. V 8 dneh od prejema sklepa bodo 
prijavitelji lahko vložili pritožbo pri županu Občine Loška 
dolina. Po pravnomočnosti sklepa bodo z izbranimi izvajalci 
programov in projektov sklenjene pogodbe, v katerih 
bodo opredeljene medsebojne pravice in obveznosti glede 
izvedbe programov in projektov ter glede sofinanciranja 
izbranega programa v skladu s predpisi, ki urejajo porabo 
proračunskih sredstev.

 

 9. Kontaktne osebe za dodatne informacije: 
Danica Zrim, telefon 01/70-50-679, fax:01/70-50-680, 
email: danica.zrim@loskadolina.si

ŠT.: 122-3/2025
Z DNE 14. 02. 2025

NA PODLAGI PRAVILNIKA O MERILIH IN KRITERIJIH ZA SOFINANCIRANJE IZVEDBE PROGRAMOV ORGANIZACIJ NA PODROČJU SOCIALNE-
GA IN ZDRAVSTVENEGA VARSTVA V OBČINI LOŠKA DOLINA (URADNO GLASILO OBČINE LOŠKA DOLINA, ŠT. 48 Z DNE 23.11.2007), OBČINA 
LOŠKA DOLINA OBJAVLJA 

JAVNI RAZPIS 
ZA SOFINANCIRANJE PROGRAMOV NA PODROČJU SOCIALNEGA IN
ZDRAVSTVENEGA VARSTVA V OBČINI LOŠKA DOLINA ZA LETO 2025

OBČINA LOŠKA DOLINA
Cesta Notranjskega odreda 2, 
Stari trg pri Ložu

 1. Sofinancer: Občina Loška dolina, Cesta Notranjskega 
odreda 2, 1386 Stari trg pri Ložu. 

 2. Predmet sofinanciranja so programi s področja 
socialnega in zdravstvenega varstva v Občini Loška dolina 
za leto 2025. 

 3. Izvajalci programov s področja socialnega in
zdravstvenega varstva so lahko: 

• dobrodelne organizacije kot prostovoljne in neprofitne 
organizacije, ki jih z namenom, da bi 
reševale socialne stiske in težave prebivalcev, ustanovijo 
posamezniki v skladu z zakonom, ali verske skupnosti, 

• organizacije za samopomoč kot prostovoljne in neprofitne 
organizacije, ki jih v skladu z  zakonom ustanovijo
posamezniki z namenom, da bi v njih skupno reševali
socialne potrebe svojih članov, 

• invalidske organizacije kot prostovoljne in neprofitne
organizacije, ki jih ustanovijo invalidi  in drugi posamezniki 
v skladu z zakonom, da v njih izvajajo posebne socialne 
programe in storitve, utemeljene na značilnostih invalid-
nosti po posameznih funkcionalnih okvarah, ki ogrožajo 
socialni položaj invalidov,

• druge prostovoljne in neprofitne organizacije, ki imajo 
v svojih programih elemente skrbi za zdravje in reševanje 
socialnih stisk občanov Občine Loška dolina. 
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 4. Pravico do sofinanciranja programov imajo v prejšnji 
točki navedene organizacije, ki izpolnjujejo naslednje
pogoje : 

• da so registrirane in imajo dejavnost socialnega ali 
zdravstvenega varstva opredeljeno v ustanovitvenih aktih, 

• da aktivno delujejo najmanj eno leto, 

• da imajo sedež ali podružnico v Občini Loška dolina
oziroma ne glede na sedež, če je program  dejavnosti 
zastavljen tako, da aktivno vključuje občane Občine Loška 
dolina, 

• da imajo urejeno evidenco o članstvu, 

• da imajo zagotovljene osnovne pogoje za realizacijo
programov, 

• da imajo izdelano finančno konstrukcijo, iz katere so 
razvidni prihodki in odhodki izvajanja programa. 

 5. Merila za sofinanciranje programov se nanašajo na: 
• sedež izvajalca, 
• število članov iz Občine Loška dolina, 
• vsebino programa in 
• stalnost izvajanja programa. 

Merila za sofinanciranje programov so podrobneje opre-
deljena v Pravilniku o merilih in kriterijih za sofinanciranje 
izvedbe programov organizacij na področju socialnega in 
zdravstvenega varstva v Občini Loška dolina. 

 6. Okvirna višina razpisanih sredstev za sofinanciranje 
programov organizacij na področju socialnega in zdravst-
venega varstva v Občini Loška dolina za leto 2025 znaša 
15.000,00 EUR in sicer za organizacije, ki imajo sedež 
izven Upravne enote Cerknica v višini 2.000,00 EUR (pro-
računska postavka 20009 – sofinanciranje nevladnih orga-
nizacij na področju socialnega varstva) in za organizacije, ki 
imajo sedež v Upravni enoti Cerknica v višini 13.000,00 EUR 
(proračunska postavka 20013 – sofinanciranje nevladnih 
organizacija na področju socialnega varstva -UE Cerknica).
 

 7. Organizacije se prijavijo na razpis na obrazcu »Prijava 
na javni razpis za sofinanciranje programov socialnega in 
zdravstvenega varstva v Občini Loška dolina za leto 2025« 
in priložijo vse zahtevane priloge, ki so navedene v obrazcu 
prijave. 

Razpisna dokumentacija je na voljo takoj po objavi tega 
razpisa na spletni strani Občine  Loška dolina. Prevzame se 
jo lahko tudi osebno – kontaktna oseba Danica Zrim -
tel. 70 50 679 ali na spletni strani Občine Loška dolina: 
http://www.loskadolina.si, do roka za oddajo vlog. 

 8. Rok za predložitev prijav je do dne 15. aprila 2025 
oziroma zadnji dan tega roka oddane na pošti kot
priporočene pošiljke. 

 9. Popolne vloge z vsemi zahtevanimi prilogami se 
pošlje v zaprti ovojnici oz. odda na naslov: OBČINA LOŠKA 

DOLINA, Cesta Notranjskega odreda 2, 1386 Stari trg pri 
Ložu. Na ovojnici mora biti na vidnem mestu napis »NE 
ODPIRAJ, VLOGA ZA JAVNI RAZPIS – PROGRAMI SOCIALA, 
ZDRAVSTVO 2025«. Na hrbtni strani mora biti označen 
pošiljatelj. 

 10. Komisija bo obravnavala pravočasno prispele vloge 
v roku 15 dni od zaključka razpisa. Odpiranje vlog ne bo 
javno. V primeru nepopolno izpolnjenih vlog bodo vlagatelji 
pozvani, da v roku 8 dni dopolnijo vlogo. Nepopolne vloge, 
ki jih vlagatelji ne bodo dopolnili v navedenem roku, se 
zavržejo. 

 11. O izboru in višini sredstev, dobljenih na tem razpisu, 
bodo vlagatelji obveščeni v 45 dneh po zaključku razpisa.
Z izbranimi izvajalci programov bodo sklenjene pogodbe. 

Občina Loška dolina
Župan: Matjaž Antončič, I.r.



OBČINA LOŠKA DOLINA
Cesta Notranjskega odreda 2, 
Stari trg pri Ložu
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NA PODLAGI 17. ČLENA ZAKONA O ŠPORTU (URADNI LIST RS, ŠT. 29/17, 21/18 – ZNORG, 82/20 IN 3/22 – ZDEB) IN 8. ČLENA  ODLOKA O 
POSTOPKU IN MERILIH ZA SOFINANCIRANJE LETNEGA PROGRAMA ŠPORTA V OBČINI LOŠKA DOLINA (URADNO GLASILO  OBČINE LOŠKA 
DOLINA ŠT. 121, POPRAVEK ODLOKA ŠT. 122 IN ŠT. 141)  OBČINA LOŠKA DOLINA OBJAVLJA 

JAVNI RAZPIS
ZA ZBIRANJE PREDLOGOV ZA SOFINANCIRANJE PROGRAMOV

ŠPORTA ZA LETO 2025 V OBČINI LOŠKA DOLINA

 1. Naziv in sedež naročnika:
Občina Loška dolina, Cesta Notranjskega odreda 2, 1386 
Stari trg pri Ložu, DŠ: SI78057370.

 2. Pogoji sofinanciranja:
Pravico do sofinanciranja športnih programov imajo nosilci 
in izvajalci športne dejavnosti, ki izpolnjujejo naslednje 
pogoje, navedene v Odloku o postopku in merilih za 
sofinanciranje letnega programa športa v Občini Loška 
dolina (Uradno glasilo  občine Loška dolina št. 121, 
popravek Odloka št. 122 in št. 141):

a) da so registrirani in organizirani v skladu z veljavnimi 
predpisi,

b) da je njihova glavna dejavnost izvajanje športnih 
dejavnosti (velja za društva),

c) da so najmanj eno leto registrirani s sedežem v občini 
Loška dolina in v občini Loška dolina izvajajo program,
s katerim kandidirajo na razpis, najmanj eno leto, 

d) imeti najmanj 10 članov s plačano članarino (velja za 
društva),

e) imeti zagotovljene materialne, prostorske, kadrovske in 
organizacijske pogoje za realizacijo načrtovanih športnih 
aktivnosti, 

f) imeti urejeno zbirko članov s plačano članarino (velja za 
društva), 

g) imeti zagotovljeno izvajanje športnih programov najmanj 
v obsegu 60 ur letno,  razen če za posamezne programe 
v merilih ni drugače opredeljeno (velja za izvajalce, ki 
kandidirajo s športnimi programi),

h) izdelano finančno konstrukcijo, iz katere je razviden 
predviden vir prihodkov in stroškov za izvedbo programov

i) izpolnjevati ostale pogoje v skladu s kriteriji za 
sofinanciranje programov,

j) da so izvajalci LPŠ v letu pred letom, na katerega se 
nanaša javni razpis izpolnili pogodbene obveznosti.

Na razpis lahko kandidirajo naslednji izvajalci športnih 
programov, ki imajo sedež v občini:

a) športna društva in klubi,  ki  izvajajo programe športa, 

ŠT. :  67 1-1/202 5

b) zveze športnih društev, ki jih ustanovijo športna društva,

c) zavodi na področju vzgoje in izobraževanja,

d) zavodi, gospodarske družbe, samostojni podjetniki 
posamezniki, zasebni športni delavci in druge organizacije, 
registrirani  za opravljanje dejavnosti v športu,

e) ustanove, ki so ustanovljene za opravljanje dejavnosti v 
športu in so splošno koristne in neprofitne ter

f) organizacije invalidov, ki izvajajo športni program za 
invalide. 

Izjemoma lahko kandidirajo na javnem razpisu tudi 
izvajalci, ki nimajo sedeža v občini, program pa izvajajo na 
območju občine in za člane iz občine Loška dolina.	

Športna društva in njihova združenja imajo pod enakimi 
pogoji prednost pred drugimi izvajalci programov športa.

Ne glede na prejšnji odstavek, imajo prednost pri izvajanju 
programov prostočasne športne vzgoje otrok in mladine 
športna društva in javni zavodi s področja vzgoje in 
izobraževanja, ki izvajajo javno veljavne programe. 

 3. Predmet javnega razpisa so naslednje 
vsebine programov športa:

1.ŠPORTNI PROGRAMI
1.1. Prostočasna športna vzgoja otrok in mladine
1.3. Športna vzgoja otrok in mladine, usmerjenih v 
kakovostni in vrhunski šport
1.4. Kakovostni šport
1.7. Športna rekreacija
1.8. Šport starejših

2. ŠPORTNI OBJEKTI  IN POVRŠINE ZA ŠPORT V NARAVI

3. RAZVOJNE DEJAVNOSTI V ŠPORTU 
3.1 Usposabljanje in izpopolnjevanje strokovnih kadrov
v športu

4. ORGANIZIRANOST V ŠPORTU
4.1 Delovanje športnih organizacij

5. ŠPORTNE PRIREDITVE IN PROMOCIJA ŠPORTA
5.1 Druge športne prireditve
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Sofinancirajo se vsebine programov športa, ki so natančno 
opredeljene v Letnem programu športa občine Loška 
dolina za leto 2025 (sprejet na 9. redni seji občinskega 
sveta občine Loška dolina dne 25.01.2025).

 4. Pogoji, merila, kriteriji in normativi,
po katerih se izberejo izvajalci letnega programa športa
v občini Loška dolina za leto 2025, so za  razpisane 
predvidne vsebine določeni  v Letnem programu športa 
občine Loška dolina za leto 2025 (sprejet na 9. redni seji 
občinskega sveta občine Loška dolina dne 25.01.2025 in 
Odloku o postopku in merilih za sofinanciranje letnega 
programa športa v Občini Loška dolina (Uradno glasilo  
občine Loška dolina št. 121, popravek Odloka št. 122 in
št. 141).

 5. Okvirna višina razpisanih sredstev, 
ki je na razpolago za sofinanciranje navedenih predvidenih 
programov športa je 42.000,00 EUR, proračunska postavka 
18010. Dokončna višina sredstev za programe športa bo 
opredeljena s sprejemom proračuna za leto 2025.

 6. Obdobje za porabo proračunskih 
sredstev:
Dodeljena proračunska sredstva morajo biti porabljena v 
proračunskem letu 2025 v skladu s predpisi, ki določajo 
izvrševanje proračuna.

 7. Razpisni rok:
Rok za prijavo na razpis se zaključi 17.03.2025

 8. Dokumentacija javnega razpisa vsebuje
• Odlok o postopku in merilih za sofinanciranje letnega 
programa športa v Občini Loška dolina (Uradno glasilo  
občine Loška dolina št. 121, popravek Odloka št. 122 in
št. 141);

• Letni program športa občine Loška dolina za leto 2025 
(sprejet na 13. redni seji občinskega sveta občine Loška 
dolina dne 30.01.2025);

• besedilo javnega razpisa;

• vzorec pogodbe;

• prijavni obrazec in navodila izvajalcem za pripravo in 
oddajo vloge.

Razpisno dokumentacijo javnega razpisa lahko 
predlagatelji  dobijo osebno na sedežu Občine Loška dolina  
vsak delovni dan med 8.00 in 14.00 uro in sicer od 
objave razpisa do 17.03.2025  in na spletni strani občine 
Loška dolina na naslovu http://www.loskadolina.si/.

Nepopolne prijave, netočno izpolnjene prijave ali netočno 
izpolnjene obrazce se bo izločilo iz nadaljnje obravnave.

 9. Oddaja in dostava vlog
Celotna dokumentacija je vložena v mapo. Kandidati za 
sredstva naj izpolnijo samo prijave, ki se nanašajo na 

njihov program. K vsaki prijavi morajo v mapo vložiti kopije 
zahtevanih dokumentov. Celotno dokumentacijo kandidati 
vrnejo vloženo po vrstnem redu v mapi.

Izpolnjene prijave predlagatelji pošljejo ali osebno 
dostavijo v zapečatenih kuvertah na naslov: Občina Loška 
dolina, Cesta Notranjskega odreda 2, 1386 Stari trg pri 
Ložu, s pripisom »Ne odpiraj za razpis v športu 2025«.

Na hrbtni strani kuverte mora biti označen polni naslov 
pošiljatelja.

Oddaja vloge pomeni, da se predlagatelj strinja z vsemi 
pogoji javnega razpisa.

Rok za prijavo na razpis je do 17.03.2025 do 14.00 ure 
oz. priporočeno po pošti, če je na kuverti odtisnjen žig 
17.03.2025.
	

 10. Postopek obravnavanja vlog:
Strokovna komisija bo  odprla  pravočasno prispele vloge 
in pravilno označene vloge po vrstnem redu kot so bile 
predložene in ugotovila ali izpolnjujejo razpisne pogoje. 
Odpiranje vlog ne bo javno. Datum odpiranja vlog bo 
19.03.2025. 

Vloge,  ki bodo prispele po izteku roka in ne bodo 
pravočasne ali bodo nepravilno označene, izvajalec razpisa 
zavrže s sklepom. Pritožba zoper sklep ni dovoljena. 

Če komisija ugotovi, da vloga ne vsebuje vseh  z razpisno 
dokumentacijo zahtevanih dokumentov o izpolnjevanju 
pogojev, obvesti predlagatelja, ki mora vlogo v 8-dneh 
dopolniti, 

Če vlagatelj vloge na dopolni v zahtevanem roku, izvajalec 
razpisa vlogo zavrže s sklepom. Pritožba zoper sklep ni 
dovoljena. 

O izidu razpisa bodo prijavljeni kandidati obveščeni 
najkasneje v 30- dneh od datuma, ko se zaključi razpisni 
rok. 

Na podlagi predloga komisije izvajalec razpisa izda odločbo 
o izbiri ter obsegu sofinanciranja ali zavrnitvi sofinanciranja 
programa ali področja letnega programa športa.

Odločba o izbiri je podlaga za sklenitev pogodbe o 
sofinanciranju izvajanja letnega programa športa. Ob izdaji 
odločbe se izbranega izvajalca pozove k podpisu pogodbe 
o sofinanciranju izvajanja letnega programa športa.

Če se vlagatelj v osmih dneh ne odzove, se šteje da je 
odstopil od vloge za sofinanciranje.

 11. Dodatne informacije
Informacije v zvezi z razpisom lahko  dobite na Občini Loška 
dolina pri ga. Danici Zrim, tel.: 01-70-50-679 ali
danica.zrim@loskadolina.si. 

ŠT. :  67 1-1/202 5

Občina Loška dolina
Župan: Matjaž Antončič, I.r.
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NA PODLAGI ZAKONA O URESNIČEVANJU JAVNEGA INTERESA ZA KULTURO (URADNI LIST RS, ŠT. 77/2007-UPB1, 56/2008, 4/2010, 
20/2011, 111/2013, 68/2016, 61/2017, 21/2018, 3/2022 IN 105/2022) IN  6. ČLENA IN 9. ČLENA  PRAVILNIKA O POSTOPKIH IN MERILIH ZA 
VREDNOTENJE PROGRAMOV LJUBITELJSKIH KULTURNIH DEJAVNOSTI, KI SE SOFINANCIRAJO IZ PRORAČUNA OBČINE LOŠKA DOLINA 
(URADNO GLASILO OBČINE LOŠKA DOLINA, ŠT. 39  Z DNE 17.10.2006 IN ŠT. 98 Z DNE 27.01.2015),  OBČINA LOŠKA DOLINA  OBJAVLJA  

JAVNI RAZPIS
ZA IZBOR PROGRAMOV LJUBITELJSKIH KULTURNIH DEJAVNOSTI, 
KI JIH BO V LETU 2025 SOFINANCIRALA OBČINA LOŠKA DOLINA

 1. Naziv in sedež naročnika:
Občina Loška dolina, Cesta Notranjskega odreda 2,
1386 Stari trg pri Ložu, DŠ: SI78057370.

 2. Predmet javnega razpisa je sofinanciranje 
naslednjih vsebin:
I. Javni kulturni programi
II. Kulturni projekti
III. Delovanje društev, zvez ter ostalih izvajalcev
kulturnih dejavnosti

 3. Na javni razpis lahko oddajo vloge:
• društva, zveze, ustanove, skladi, zavodi, klubi, 
gospodarske družbe in druge organizacije, registrirane 
oz. ustanovljene za izvajanje kulturne dejavnosti; posa-
mezniki, ki so vpisani v razvid samozaposlenih v kulturi pri 
ministrstvu za kulturo; javni zavodi s področja vzgoje in 
izobraževanja za obseg dejavnosti na področju kulture,
ki ne sodi v osnovno dejavnost iz ustanovitvenega akta 
javnega 
zavoda,

 4. Pogoji za sodelovanje na javnem razpisu:
Na javni razpis lahko oddajo vloge prijavitelji, ki izpolnjujejo 
naslednje pogoje:
• da se prijavijo na javni razpis na predpisanih obrazcih in v 
določenih rokih,
• da izkažejo na predpisanih obrazcih zaprto finančno kon-
strukcijo za prijavljen kulturni projekt,
• da imajo sedež oz. stalno prebivališče v Občini Loška 
dolina (izjemoma se lahko sofinancira tudi kulturne pro-
jekte izvajalca, ki nima sedeža v Občini Loška dolina, če so 
kulturni projekti v javnem interesu Občine Loška dolina),
• delujejo na področju kulture najmanj eno leto,
• da imajo zagotovljene materialne, prostorske, kadrovske 
in organizacijske pogoje za izvedbo programov ljubiteljske 
kulturne dejavnosti,
• da so v preteklih letih redno izpolnjevali pogodbene ob-
veznosti, če so prejeli sredstva iz proračuna Občine Loška 
dolina,

• za posameznike, ki so vpisani v razvid samozaposlenih v 
kulturi pri ministrstvu za kulturo je pogoj, da imajo stalno 
prebivališče v Občini Loška dolina,
• da izkažejo nepridobitni značaj programov ljubiteljske 
kulturne dejavnosti, s katerim kandidirajo za sofinanciranje 
iz javnih sredstev.

 5. Merila in kriteriji za dodelitev sredstev
Za ocenjevanje javnih kulturnih programov bodo
upoštevana naslednja merila in kriteriji: vrednotenje 
kulturnih izvajalcev glede na posamezno vrsto kulturne 
dejavnosti, glede na kakovost izvedbe programa, glede 
na število sekcij, število aktivnih članov in glede na število 
nastopov na javnih prireditvah. 

Za ocenjevanje javnih kulturnih prireditev bodo up-
oštevani naslednji elementi točkovanja: raven prireditve, 
število nastopajočih, tradicionalnost, pomen prireditve za 
širši kulturni prostor, vzpostavitev sodelovanja z ostalimi
subjekti. 

Na področju založništva bodo upoštevani naslednji 
elementi točkovanja: vsebinska tematika, število izvodov, 
obseg edicije, delež zagotovljenih lastnih sredstev, izvirnost 
avtorskega dela, umetniška in kakovostna vrednost.

Pri izobraževanju bodo upoštevani naslednji elementi 
točkovanja: stroški projekta ter delež zagotovljenih lastnih 
(neproračunskih sredstev). 

Pri projektih s področja nakup opreme in osnovnih 
sredstev bodo upoštevani naslednji elementi točkovanja: 
povezanost projekta z zgodovinsko, kulturno-umetniško ter 
ljubiteljsko kulturno dediščino kraja in delež zagotovljenih 
lastnih (neproračunskih sredstev). 

Del sredstev se zagotavlja tudi za usklajeno in koordinirano 
delovanje društev, zvez ter ostalih izvajalcev kulturnih 
dejavnosti. Elementi točkovanja za delovanje so: letni 
stroški delovanja ter delež zagotovljenih lastnih (nepro-
računskih sredstev). 

Podrobnejše ocenjevanje po navedenih merilih in krit-
erijih je določeno s Pravilnikom o postopkih in merilih za 
vrednotenje programov ljubiteljskih kulturnih dejavnosti, ki 

ŠT. :  6 10-4 /202 5
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se sofinancirajo iz proračuna Občine Loška dolina (Uradno 
glasilo občine Loška dolina št. 39 z dne 17.10.2006 in št. 98 
z dne 27.01.2015), ki ga bodo prijavitelji prejeli kot sestavni 
del razpisne dokumentacije.

 6. Okvirna višina sredstev,
ki bo zagotovljena v proračunu Občine Loška dolina za leto 
2025 za sofinanciranje posameznih vsebin javnega razpisa:

• javni kulturni programi sredstva v višini 17.300,00 EUR,
• javne kulturne prireditve sredstva v višini 4.700,00 EUR,
• založništvo v višini 1.000,00 EUR,
• izobraževanje v višini 1.100,00 EUR,
• nakup opreme in osnovnih sredstev v višini 2.900,00 EUR,
• delovanje društev, zvez ter ostalih izvajalcev kulturnih 
dejavnosti sredstva v višini 1.400,00 EUR.

 7. Obdobje, v katerem morajo biti
dodeljena sredstva porabljena: 
Dodeljena sredstva morajo biti porabljena v letu 2025, v 
skladu s predpisi, ki urejajo porabo proračunskih sredstev. 

 8. Prevzem razpisne dokumentacije:
Razpisna dokumentacije je na voljo takoj po objavi tega 
razpisa. Prevzame se jo lahko osebno na sedežu občine 
Loška dolina, Cesta Notranjskega odreda 2, 1386 Stari trg 
pri Ložu vsak dan v času od 8.00 do 14.00 ure in na spletni 
strani občine na naslovu http://www.loskadolina.si/ do 
roka za oddajo vlog.

 9. Rok in način predložitve vlog: 
Vloge na javni razpis morajo biti predložene osebno na 
sedež občine Loška dolina najkasneje do 31.03.2025
oz. najkasneje zadnji dan tega roka oddane na pošti kot 
priporočene pošiljke. Za pravočasne se bodo štele vse 

vloge, ki bodo do roka prispele na sedež naročnika: Občina 
Loška dolina, Cesta Notranjskega odreda 2, 1386 Stari trg 
pri Ložu. Vloge, izpolnjene na razpisnih obrazcih morajo 
biti z vsemi zahtevanimi prilogami, dostavljene v zaprti 
kuverti, s pripisom »NE ODPIRAJ – VLOGA NA JAVNI RAZPIS 
KULTURA 2025«. Na hrbtni strani ovitka mora biti naveden 
naziv in naslov prijavitelja. Vloge, ki ne bodo prispele
v roku, bodo s sklepom zavržene. Oddaja vloge pomeni,
da se prijavitelj strinja s pogoji ter kriteriji razpisa.

 10. Postopek dodelitve in rok, v katerem 
bodo prijavitelji obveščeni o izidu razpisa: 
Prijavitelji, ki bodo oddali nepopolne vloge, bodo pozvani k 
dopolnitvi. Vloge, ki ne bodo dopolnjene v pozivnem roku, 
bodo s sklepom zavržene. Vloge, ki ne bodo izpolnjevale 
pogojev razpisa bodo zavrnjene. S strani strokovne komisije 
bo opravljeno vrednotenje popolnih vlog po merilih in krit-
erijih iz javnega razpisa. Strokovna komisija bo v 30 dneh 
po zaključku javnega razpisa izdelala poročilo in predlog 
razdelitve sredstev, ki ga bo predložila županu. Župan bo 
izdal odločbo o izboru z višino sofinanciranja oz. o zavrnitvi 
posameznih programov ljubiteljske kulturne dejavnosti.
Na odločbo pritožbe ni, dovoljen pa je upravni spor.
Z izbranimi izvajalci programov ljubiteljske kulturne
dejavnosti bodo sklenjene pogodbe, v katerih bodo 
opredeljene medsebojne pravice in obveznosti glede izved-
be programov ter glede sofinanciranja izbranega
programa v skladu s predpisi, ki urejajo porabo pro-
računskih sredstev.

 11. Kontaktna oseba za dodatne informacije: 
Danica Zrim, tel: 01-70-50-670,
e-mail: danica.zrim@loskadolina.si 

Občina Loška dolina
Župan: Matjaž Antončič, I.r.

NA PODLAGI PRAVILNIKA O SOFINANCIRANJU PROGRAMOV DRUGIH DRUŠTEV, KI SO V ŠIRŠEM INTERESU IN NISO PREDMET DRUGIH 
RAZPISOV V OBČINI LOŠKA DOLINA (ŠT. 007-2/2014 Z DNE 19.06.2014), OBČINA LOŠKA DOLINA, CESTA NOTRANJSKEGA ODREDA 2, 
1386 STARI TRG PRI LOŽU OBJAVLJA

JAVNI RAZPIS
ZA SOFINANCIRANJE PROGRAMOV DRUGIH DRUŠTEV,

KI SO V ŠIRŠEM INTERESU V OBČINI LOŠKA DOLINA V LETU 2025

ŠT.: 410-4/2025
Z DNE 14. 02. 2025

OBČINA LOŠKA DOLINA
Cesta Notranjskega odreda 2, 
Stari trg pri Ložu

 1. Predmet razpisa
Predmet razpisa je sofinanciranje programov drugih 
društev, ki niso predmet drugih razpisov v občini Loška 
dolina ali financiranja iz drugih proračunskih postavk, so 

v širšem interesu in se izvajajo na območju občine Loška 
dolina oziroma za občane Občine Loška dolina. 
Namen razpisa je dodelitev finančnih sredstev, ki jih
zagotavlja Občina Loška dolina izvajalcem iz sredstev
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proračuna na osnovi sprejetih programov.
Sredstva, ki se bodo razdelila na podlagi tega razpisa ,
niso namenjena za sofinanciranje:

• programov redne - obvezne dejavnosti (zakonska ali 
pogodbena obveznost), za katere so zagotovljena sredstva 
iz drugih virov,

•  investicij. 

 2. Pogoji  in upravičenci za prijavo na razpis
Upravičenci do sredstev so društva, ki ne spadajo na
področje turizma, kulture, športa, mladine, sociale, 
zdravstva in humanitarnih dejavnosti (v nadaljevanju:
druga društva). Društva sofinancirana na podlagi tega 
pravilnika niso upravičena do sredstev iz drugih razpisov.
Izvajalci programov morajo izpolnjevati naslednje pogoje:

1. da so registrirani in delujejo najmanj eno leto;

2. da imajo sedež ali podružnico v Občini Loška dolina ozi-
roma da je program dejavnosti zastavljen tako, da aktivno 
vključuje občane Loška dolina;

3. imajo urejeno evidenco o članstvu;

4. da imajo zagotovljene materialne, prostorske, kadrovske 
in organizacijske možnosti za uresničitev načrtovanih 
aktivnosti;

5. da imajo izdelano finančno konstrukcijo, iz katere so raz-
vidni prihodki in odhodki izvajanja programa, delež lastnih 
sredstev, delež javnih sredstev.

 3. Višina sredstev
Višina sredstev namenjenih za sofinanciranje prireditev po 
tem razpisu je določena v Proračunu občine Loška dolina 
za leto 2025 v znesku 6.500,00 EUR in sicer na proračunski 
postavki 18025-financiranje drugih društev.		
Dodeljena sredstva morajo biti porabljena v letu 2025.

 4. Merila in kriteriji
Strokovna komisija bo ovrednotila programe glede na šte-
vilo vključenih članov izvajalca, kvalitete izvedbe predlag-
anega programa, obseg programa ter finančno konstrukcijo 
programa. Podrobnejša merila in kriteriji so opredeljena v 
razpisni dokumentaciji. Programi bodo ocenjeni v skladu 
z merili in kriteriji in ob upoštevanju specifičnosti posa-
meznih programov.

Programi se točkujejo. Vrednost točke se določi v skladu 
s predvidenimi proračunskimi sredstvi za razpisano leto. 
Višina sofinanciranja posameznega programa je odvisna od 
skupnega števila zbranih točk in vrednosti točke.

 5. Vsebina prijave
Vlagatelji morajo oddati prijavo na razpisanem obrazcu, 
ki je sestavni del razpisne dokumentacije. Prijava mora 
vsebovati vse zahtevane priloge, ki so navedene v razpis-
nem obrazcu. Razpisno dokumentacijo lahko vlagatelji od 
objave razpisa dobijo na sedežu Občine Loška dolina, v 
času uradnih ur in na spletni strani www.loska-dolina.si 

Prijav, ki ne bodo oddane na predpisanem obrazcu in v 
razpisnem roku oz. ne bodo izpolnjene po navodilih, se ne 
bodo obravnavale in bodo s sklepom kot brezpredmetne 
zavržene. 

 6. Rok oddaje in obveščanje
Prijave je potrebno poslati na naslov: Občina Loška
dolina, Cesta Notranjskega odreda 2, 1386 Stari trg pri Ložu 
v zaprti ovojnici s pripisom »Javni razpis- druga društva 
2025«. Na hrbtni strani ovojnice mora biti naveden naziv in 
naslov pošiljatelja.

Rok za prijavo na razpis je do dne  28.04.2025 oziroma 
zadnji dan tega roka oddane na pošti kot priporočene 
pošiljke. Prepozno prispele in nepopolne prijave ne bodo 
obravnavane.

Komisija bo obravnavala pravočasno prispele vloge v roku 
30 dni od zaključka razpisa.

V primeru nepopolno izpolnjenih vlog bodo vlagatelji poz-
vani, da v roku 8 dni dopolnijo vlogo. Nepopolne vloge, ki 
jih vlagatelji ne bodo dopolnili v navedenem roku,
se zavržejo. 

Izbor programov in izvajalcev bo opravila strokovna 
komisija, ki jo imenuje župan. Prijave bodo ocenjene
na podlagi Pravilnika ter meril in kriterijev.
Predlagatelji bodo v roku 30 dni s sklepom obveščeni
o izidu razpisa.

Z izvajalci, ki bodo upravičeni do sofinanciranja programov 
bodo podpisane pogodbe. 

Dodatne informacije v zvezi z objavljenim razpisom
na tel.: 01 70-50-679, e-pošta: danica.zrim@loskadolina.
si. 

Občina Loška dolina
Župan: Matjaž Antončič, I.r.
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NA PODLAGI 29. ČLENA ZAKONA O LOKALNI SAMOUPRAVI (URADNI LIST RS, ŠT. 94/07 – URADNO PREČIŠČENO BESEDILO, 76/08, 79/09, 
51/10, 40/12 – ZUJF, 11/14 – POPR., 14/15 – ZUUJFO, 11/18 – ZSPDSLS-1, 30/18, 61/20 -ZIUZEOP-A, 80/20 – ZIUOOPE, 62/24 – ODL. US IN 
102/24 – ZLV-K), 29. ČLENA ZAKONA O JAVNIH FINANCAH (URADNI LIST RS, ŠT. 11/11 – URADNO PREČIŠČENO BESEDILO, 14/13 – POPR., 
101/13 IN 55/15 – ZFISP, 96/15 – ZIPRS1617, 13/18, 195/20 ODL. US, 18/23 – ZDU-1O IN 76/23) IN STATUTA OBČINE LOŠKA DOLINA (URADNO 
GLASILO OBČINE LOŠKA DOLINA ŠT. 62 – UPB, ŠT. 88 IN ŠT. 111) JE OBČINSKI SVET OBČINE LOŠKA DOLINA NA SVOJI 14. REDNI  SEJI 
DNE 13.2.2025 SPREJEL

ODLOK O PRORAČUNU
OBČINE LOŠKA DOLINA ZA LETO 2025

1. SPLOŠNA DOLOČBA
 1. člen

S tem odlokom se za Občino Loška dolina za leto 2025 
določajo proračun, postopki izvrševanja proračuna ter obseg 
zadolževanja in poroštev občine in javnega sektorja na ravni 
občine (v nadaljnjem besedilu: proračun). 

2. VIŠINA SPLOŠNEGA DELA PRORAČUNA IN 
STRUKTURA POSEBNEGA DELA PRORAČUNA

 2. člen
V splošnem delu proračuna so prikazani prejemki in izdatki 
po ekonomski klasifikaciji do ravni podkontov. 
Splošni del proračuna na ravni podskupin kontov se določa 
v naslednjih zneskih:

A. BILANCA PRIHODKOV IN ODHODKOV
I. SKUPAJ PRIHODKI (70+71+72+73+74+78) 6.950.000
 TEKOČI PRIHODKI (70+71) 4.408.554

70  DAVČNI PRIHODKI (700+703+704+706) 3.797.420
700  Davki na dohodek in dobiček 3.305.725
703  Davki na premoženje 355.695
704  Domači davki na blago in storitve 136.000
706  Drugi davki 0
71  NEDAVČNI PRIHODKI (710+711+712+713+714) 611.134
710  Udeležba na dobičku in dohodki od premoženja 484.800
711  Takse in pristojbine             10.000
712  Globe in druge denarne kazni 18.000
713  Prihodki od prodaje blaga in storitev 8.500
714  Drugi nedavčni prihodki 89.834
72  KAPITALSKI PRIHODKI (720+721+722) 459.856
720  Prihodki od prodaje osnovnih sredstev 40.260
721  Prihodki od prodaje zalog 0
722  Prihodki od prodaje zemljišč in neopredmetenih sredstev 419.596
73 PREJETE DONACIJE (730+731) 0
730  Prejete donacije iz domačih virov 0
731  Prejete donacije iz tujine 0
74 TRANSFERNI PRIHODKI (740+741) 2.081.590
740  Transferni prihodki iz drugih javnofinančnih institucij 1.102.041
741  Prejeta sredstva iz državnega proračuna iz sredstev proračuna EU 979.549
78  PREJETA SREDSTVA IZ EVROPSKE UNIJE IN IZ DRUGIH DRŽAV (786+787) 0
786  Ostala prejeta sredstva iz proračuna Evropske unije 0
787  Prejeta sredstva od drugih evropskih institucij 0

II. SKUPAJ ODHODKI (40+41+42+43) 9.474.790
40  TEKOČI ODHODKI (400+401+402+403+409) 2.020.196
400  Plače in drugi izdatki zaposlenim 366.650
401  Prispevki delodajalcev za socialno varnost 62.140
402  Izdatki za blago in storitve 1.540.659
403  Plačila domačih obresti 1.000
409  Rezerve 49.747
41  TEKOČI TRANSFERI (410+411+412+413) 2.081.097

PRORAČUN 2025

ŠT.: 410-3/2025
Z DNE 13. 02. 2025
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410  Subvencije 139.300
411  Transferi posameznikom in gospodinjstvom 1.046.100
412  Transferi nepridobitnim organizacijam in ustanovam 206.400
413  Drugi tekoči domači transferi 789.297
414  Tekoči transferi v tujino 0
42  INVESTICIJSKI ODHODKI  (420) 5.051.097
420  Nakup in gradnja osnovnih sredstev 5.051.097
43  INVESTICIJSKI TRANSFERI  (431+432) 222.400
431  Investicijski transferi pravnim in fizičnim osebam, ki niso proračunski uporabniki 176.000
432  Investicijski transferi proračunskim uporabnikom 46.000

III. PRORAČUNSKI  PRIMANJKLJAJ (I. - II.) -2.524.790

B. RAČUN FINANČNIH TERJATEV IN NALOŽB
75 IV. PREJETA VRAČILA DANIH POSOJIL IN PRODAJA KAPITALSKIH DELEŽEV  (750+751+752) 0
750  Prejeta vračila danih posojil 0
751  Prodaja kapitalskih deležev 0
752  Kupnine iz naslova privatizacije 0
44 V. DANA POSOJILA IN POVEČANJE KAPITALSKIH DELEŽEV  (440+441) 0
440  Dana posojila 0
441  Povečanje kapitalskih deležev in finančnih naložb 0

VI. PREJETA MINUS DANA POSOJILA IN SPREMEMBE KAPITALSKIH DELEŽEV  (IV. - V.) 0

C. RAČUN FINANCIRANJA
50 VII. ZADOLŽEVANJE  (500) 0
500  Domače zadolževanje 0
55 VIII. ODPLAČILA  DOLGA  (550) 13.000
550  Odplačila domačega dolga 13.000

IX. POVEČANJE (ZMANJŠANJE) SREDSTEV NA RAČUNIH (III.+VI.+X.) = (I.+IV.+VII.) - (II.+V.+VIII.) -2.537.790
X. NETO ZADOLŽEVANJE  (VII. - VIII.) -13.000
XI. NETO FINANCIRANJE  (VI.+X.-IX.) 2.524.790
 STANJE SREDSTEV NA RAČUNIH 31.12.2024 2.537.790
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Posebni del proračuna sestavljajo finančni načrti proračunskih 
uporabnikov, ki so razdeljeni na področja proračunske porabe, 
glavne programe in podprograme, predpisane s programs-
ko klasifikacijo izdatkov občinskih proračunov. Podprogram 
je razdeljen na proračunske postavke, te pa na podskupine 
kontov in podkonte,  določene s predpisanim kontnim 
načrtom. Načrt razvojnih programov sestavljajo projekti. 
Posebni del proračuna do ravni proračunskih postavk – 
podkontov in načrt razvojnih programov sta prilogi k temu 
odloku in se objavita na spletni strani Občine Loška dolina. 

3. POSTOPKI IZVRŠEVANJA PRORAČUNA
 3. člen

V tekočem letu se izvršuje proračun tekočega leta. 
Proračun se izvršuje skladno z določbami zakona, ki ureja 
javne finance in podzakonskimi predpisi, izdanimi na 
njegovi podlagi in tega odloka.
Proračun se izvršuje na ravni proračunske postavke –
podkonta.
Veljavni načrt razvojnih programov mora biti za tekoče leto 
usklajen z veljavnim proračunom. 

 4. člen 
Namenski prihodki proračuna so poleg prihodkov, 
določenih v prvem stavku prvega odstavka 43. člena ZJF
in prihodkov, določenih v  prvem odstavku 80. člena ZJF 
tudi:

• prihodki požarne takse 

• prihodki, ki so opredeljeni v odloku o ustanovitvi pro-
računskega stanovanjskega sklada občine Loška dolina
• prejeta sredstva za sofinanciranje posameznih projektov
• prihodki iz naslova poslovnega najema komunalne
infrastrukture 
• prihodki iz naslova pristojbin za vzdrževanje gozdnih cest
• prihodki turistične takse
Namenski prihodki, ki niso bili porabljeni v tekočem letu, 
se prenesejo v naslednje leto. 

 5. člen
Osnova za prerazporejanje pravic porabe je zadnji sprejeti 
proračun, spremembe proračuna  ali rebalans proračuna 
za leto 2025. 
O prerazporeditvah pravic porabe v posebnem delu pro-
računa odloča župan. Če se v NRP uvrsti nov projekt ali se 
vrednost že sprejetega projekta v NRP s prerazporeditvijo 
poveča za več kot 20 %, mora pridobiti soglasje Občinske-
ga sveta. 
Projekti, za katere se zaradi prenosa plačil v tekoče leto 
zaključek financiranja prestavi iz predhodnega v tekoče 
leto, se lahko uvrstijo v načrt razvojnih programov tudi po 
uveljavitvi proračuna na podlagi sklepa župana. 
Med izvrševanjem proračuna se lahko odpre nov konto ali 
odpre novo proračunsko postavko v skladu s programsko 
klasifikacijo, če pri načrtovanju proračuna ni bilo mogoče 
predvideti prejemnika proračunskih sredstev ali načina 
izvedbe projekta, prav tako se sredstva  lahko razporeja 
med konti v okviru proračunske postavke oziroma projek-
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ta, če je to potrebno zaradi pravilnega knjiženja porabe 
sredstev. Sredstva za novo odprte postavke se zagotovijo iz 
namenskih prejemkov oziroma s prerazporeditvijo sredstev. 
Župan s polletnim poročilom o izvrševanju proračuna in z 
zaključnim računom proračuna poroča občinskemu svetu 
o prerazporeditvah pravic porabe sredstev in v bilancah 
proračuna prikaže veljavni proračun za leto 2025. 

 6. člen
Proračunski uporabnik lahko v tekočem letu razpiše javno 
naročilo za celotno vrednost projekta, ki je vključen v načrt 
razvojnih programov, če so zanj načrtovane pravice porabe 
na proračunskih postavkah v sprejetem proračunu. 
Skupni obseg prevzetih obveznosti proračunskega
uporabnika, ki bodo zapadle v plačilo v prihodnjih letih 
za investicijske odhodke in investicijske transfere ne sme 
presegati 100 % pravic porabe v sprejetem finančnem 
načrtu proračunskega uporabnika.

Omejitve iz prvega in drugega odstavka tega člena ne
veljajo za prevzemanje obveznosti za projekte, sofinan-
cirane iz skladov EU. Proračunski uporabnik lahko sklene 
pogodbo za celotno vrednost projekta, vendar skladno
z dinamiko in NRP 2025 - 2028.

Skupni obseg prevzetih obveznosti proračunskega uporab-
nika, ki bodo zapadle v plačilo v prihodnjih letih za blago 
in storitve in za tekoče transfere, ne sme presegati 100 % 
pravic porabe v sprejetem finančnem načrtu proračunske-
ga  uporabnika.

Omejitve iz prvega in drugega odstavka tega člena ne 
veljajo za prevzemanje obveznosti z najemnimi pogodbami 
in prevzemanje obveznosti za dobavo elektrike, telefona, 
vode, komunalnih storitev in drugih storitev, potrebnih za 
operativno delovanje proračunskih uporabnikov. 
Prevzete obveznosti iz drugega in četrtega odstavka tega 
člena se načrtujejo v finančnem načrtu proračunskega 
uporabnika in načrtu razvojnih programov. 

 7. člen
Proračunski skladi so:

• račun proračunske rezerve, oblikovane po ZJF,
• račun stanovanjskega sklada, ustanovljenega na podlagi 
odloka o ustanovitvi  proračunskega sklada
Občina bo v letu 2025 izločila v proračunsko rezervo
dodatna sredstva v višini 8.000 EUR vendar največ
do višine 1,5 % prihodkov proračuna brez transfernih 
prihodkov.  
Na predlog za finance pristojnega organa občinske
uprave odloča o uporabi sredstev proračunske rezerve
za namene iz drugega odstavka 49. člena ZJF župan in
o tem s pisnimi poročili obvešča občinski svet.

 8. člen
Sredstva splošne proračunske rezervacije se uporabljajo
za nepredvidene namene, za katere v proračunu niso zag-
otovljena sredstva ali niso zagotovljena zadostna sredstva, 

ker jih pri pripravi proračuna ni bilo mogoče načrtovati.
O uporabi sredstev splošne proračunske rezervacije odloča 
župan.

4. POSEBNOSTI UPRAVLJANJA IN PRODAJE 
STVARNEGA IN FINANČNEGA PREMOŽENJA 
DRŽAVE

 9. člen
Če so izpolnjeni pogoji iz tretjega odstavka 77. člena ZJF, 
lahko župan dolžniku do višine 1000 EUR odpiše oziroma 
delno odpiše plačilo dolga. Višina omejitve se nanaša na 
posamezno fizično ali pravno osebo. 
Odpisi dolgov na podlagi stečajev se ne štejejo v obseg 
odpisov dolgov po tem členu. 

5. OBSEG ZADOLŽEVANJA IN POROŠTEV 
OBČINE IN JAVNEGA SEKTORJA

 10. člen
Če se zaradi neenakomernega pritekanja prihodkov 
izvrševanje proračuna ne more uravnovesiti, lahko župan 
odloči o najetju likvidnostnega posojila največ do višine 5% 
zadnjega sprejetega proračuna.
Občina v letu 2025 ne bo izdajala poroštev javnim zavodom 
in javnim podjetjem, katerih ustanoviteljica je. 

 11. člen
Posredni proračunski uporabniki občinskega proračuna in 
javno podjetje, katerega ustanoviteljica je občina, se lahko 
zadolžijo in izdajajo poroštva s soglasjem občine in pod 
pogoji, ki jih določi občinski svet in če imajo zagotovljena 
sredstva za servisiranje dolga iz neproračunskih virov.
Posredni proračunski uporabniki občinskega proračuna, 
javno podjetje ter druge pravne osebe, v katerih ima občina 
neposredno ali posredno prevladujoč vpliv, se lahko v letu 
2025 zadolžijo do skupne višine 300.000,00 EUR oziroma 
največ 100.000,00 EUR za posamezno pravno osebo. 
Posredni uporabniki občinskega proračuna, javno podjetje, 
katerega ustanovitelj je občina ter druge pravne osebe, v 
katerih ima občina neposredno ali posredno prevladujoč 
vpliv na upravljanje, v letu 2025 nimajo predvidenega izda-
janja poroštev.
6. PREHODNE IN KONČNE DOLOČBE

 12. člen
V obdobju začasnega financiranja Občine Loška dolina v 
letu 2026, če bo začasno financiranje potrebno, se upora-
blja ta odlok in sklep o določitvi začasnega financiranja.

 13. člen
Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem 
glasilu Občine Loška dolina.

Občina Loška dolina
Župan: Matjaž Antončič, I.r.
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NA PODLAGI 31. ČLENA ZAKONA O VRTCIH (UR. L. RS, ŠT. UR.L. RS, ŠT. 100/05-URADNO PREČIŠČENO BESEDILO, 25/08, 98/09, 36/10, 
62/10, 94/10, 40/12, 14/15,  55/17 IN 18/21),   20. ČLENA PRAVILNIKA O METODOLOGIJI ZA OBLIKOVANJE CEN PROGRAMOV V VRTCIH, KI 
IZVAJAJO JAVNO SLUŽBO (UR. L. RS, ŠT. 97/03, 77/05,120/05, 93/15 IN 59/19) IN 20. ČLENA STATUTA OBČINE LOŠKA DOLINA (URADNO 
GLASILO OBČINE LOŠKA DOLINA ŠT. 62 –UPB1, ŠT. 88 IN ŠT. 111) JE OBČINSKI SVET OBČINE LOŠKA DOLINA NA SVOJI 14. REDNI SEJI DNE 
13.02.2025 SPREJEL

SKLEP O DOLOČITVI
CEN PROGRAMOV V VRTCU POLHEK PRI OSNOVNI ŠOLI HEROJA

JANEZA HRIBARJA STARI TRG PRI LOŽU

ŠT.: 602- 2 /2025
Z DNE 13. 02. 2025
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 1. člen
Cene vzgojno varstvenih programov v vrtcu Polhek znašajo 
mesečno po posameznih programih:

 NA OTROKA

1. PRVO STAROSTNO
OBDOBJE –
OTROCI OD 1 DO 3 LET 849,43 EUR

2. DRUGO STAROSTNO
OBDOBJE –
OTROCI OD 3 DO 6 LET 603,84 EUR

3. KOMBINIRAN ODDELEK 628,69 EUR

 2. člen
Cene programov iz 1. člena in 2. člena se uporabljajo za 
izračun plačila staršev, ministrstva in za občino za otroka, 
vključenega v izbran program predšolske vzgoje.

 3. člen
Mesečni znesek živil za otroka znaša 1,90 EUR na dan oz. 
39,90 EUR mesečno. Vrtec pri izstavitvi računa za pretekli 
mesec odšteje neporabljena živila za vsak dan odsotnosti 
otroka, in sicer v sorazmerni višini plačila za program vrtca.
Ob uvajanju otroka v vrtec se ne zaračunava stroškov nepri-
pravljenih živil prve tri dni.

 4. člen
Zamudna ura, ki znaša 8,00 EUR, se obračunava staršem za 
otroke, ki so prisotni preko poslovnega časa vrtca in sicer 
za vsako začeto uro.

 5. člen
Starši otrok, ki imajo stalno prebivališče v Občini Loška 
dolina, lahko uveljavljajo rezervacijo enkrat letno in sicer 
za neprekinjeno odsotnost otroka najmanj en in največ dva 
meseca v času od 1. junija do 30. septembra. Starši plačajo 
rezervacijo v višini 3,00 EUR na dan.

Starši so dolžni odsotnost otroka pisno napovedati na-
jpozneje en teden pred prvim dnem odsotnosti otroka.
Ustanoviteljica zagotovi plačilo celotne razlike med plači-
lom staršev v času počitniške odsotnosti in ceno programa, 
razen stroškov živil.
Starši otrok iz drugih občin, za katere Občina Loška dolina 
ni dolžna kriti razlike do cene programa, lahko uveljavlja 
rezervacijo, če občina, ki je po predpisih dolžna kriti razliko 
do cene programa, pisno soglaša, da bo v tem primeru 
pokrila razliko med plačilom rezervacij in ceno programa.
Starši lahko uveljavljajo rezervacijo med letom tudi za 
primer odsotnosti otroka zaradi bolezni daljše od 1 meseca, 
na podlagi zdravniškega potrdila. Rezervacija med letom za 
primer odsotnosti otroka zaradi bolezni ne more biti daljša 
od treh mesecev.

 6. člen
Starši otrok, ki imajo stalno prebivališče v Občini Loška 
dolina ter starši otrok, ki nimajo stalnega prebivališča v 
Občini Loška dolina, če občina stalnega bivališča s tem 
soglaša, vendar so otroci vključeni v vrtec Polhek, lahko s 
podpisom izjave med letom začasno izpišejo otroka iz vrtca 
za dobo največ dveh mesecev ter ga nato ponovno vpišejo 
v vrtec. V tem primeru starši plačajo mesečno rezervacijo 
po pogojih, ki jih določa 5. člen tega sklepa.

 7. člen
Z uveljavitvijo tega sklepa preneha veljati Sklep o določitvi 
cen programov predšolske vzgoje v vrtcu Osnovne šole 
heroja Janeza Hribarja Stari trg pri Ložu št. 602-2/2023 z 
dne 22.12.2023 (Uradno glasilo Občine Loška dolina št. 180 
z dne 22.02.2023).

 8. člen
Cene se objavijo v Uradnem glasilu Občine Loška dolina, 
uporabljajo pa se od 01.03.2025 dalje.

Občina Loška dolina
Župan: Matjaž Antončič, I.r.


